

株式会社ファインズ 2017年5月

ボデガ カテナ サパータ 『カテナ サパータ アドリアンナ ヴィンヤード フォルトゥーナ テラエ マルベック』 新発売

"南米のグラン クリュ" アドリアンナ畑のワイン

ファインワインを輸入販売する(株)ファインズ(本社:東京都渋谷区、代表取締役中西 卓也)は、2017年5月よりボデガ カテナ サパータ 『カテナ サパータ アドリアンナ ヴィンヤード フォルトゥーナ テラエ マルベック』を限定発売します。

標高 1,500m にあるカテナの最上の畑「アドリアンナ畑」のうちの、5ha の区画からのマルベックのみを使用したスペシャルキュヴェ。昨年 10 月に発売した『ムンデュス バシユステラエ』に続き、カテナが誇るアドリアンナ畑の区画違いのワインです。メンドーサの土壌やクローン研究を 20 年以上も続けテロワールを最大限表現したワイン造りを行うカテナ社ならではのラインナップです。

カテナ サパータ アドリアンナ ヴィンヤード フォルトゥーナ テラエ マルベック 2012

Bodega Catena Zapata Adriannna Vineyard Fortuna Terrae Malbec



容量:750m1

品種:マルベック 100%

価格:オープン価格(参考上代:13,500円)

225L、500L のフレンチオークにてヴィオニエ $(1\sim3\%)$ と一緒に発酵、熟成 (24 月) を行います。

「Fortuna Terrae (幸運の土地)」という名前のとおり砂質の土壌が1mほどあり、養分が豊富で他の土壌に比べてストレスが少ないため名づけられました。深い土壌と高標高によってもたらされるフレッシュさ、酸味と繊細な香りが魅力的です。

リリースに関するお問い合わせ (TEL:03-6732-8600) 株式会社ファインズ 広報担当 石井